

Bálint Józsefné (Kiss Mária) méltatása PRO URBE kitüntetése alkalmából



Bálint Józsefné, Kiss Mária 1935. november 5-én született Gyulán. Gyermekéveit Gyulaváriban töltötte, középiskolai tanulmányait Gyulán végezte.

1953 decembere óta él Füzesgyarmaton. 1953. január 21-től a szeghalmi Járási Tanácsnál dolgozott, majd a helyi Községi Tanácshoz került át 1957-ben, először adminisztrátorként, majd két év után

anyakönyvvezető lett, mely feladat mellett ellátta még a hagyatéki és gyámügyi teendőket is.

Munkája során igyekezett megfelelni a lakosságnak, embertársainak, környezetének, mindent megtett a településünk fejlődése érdekében. Munkatársaival, embertársaival mindig példaértékű volt a kapcsolata, magatartása.

Több mint három évtizeden keresztül segítette a füzesgyarmati lakosok mindennapi életét. Lelkiismeretes munkájáért többször kapott kitüntetést.

1957-ben kötött házasságot Bálint József füzesgyarmati lakossal. Két gyermeke született József és Mária. Életútját sok nehézség és megpróbáltatás keresztezte, de élete példa arra, hogyan lehet Isten segítségével a nehézséget elhordozni és a legnagyobb mélységből is újra felállni, tovább küzdeni. Lánya Marika, családjával édesanyjával él, és óvónőként dolgozik városunkban.

Így a két unokának, Jánosnak és Annának az élete bearanyozza Marika néni mindennapját.

A református egyházzal és a hittel a kapcsolata keresztelése óta él.

Marika nénit a Református Gyülekezet terjesztette fel kitüntetésre, kiemelkedő közösségi munkája elismeréseként. 12 éve a füzesgyarmati református egyházközösség vezető testületének, a presbitériumnak tagja, hat éve pedig az egyházközösség gondnoka.

Az elmúlt 12 évben sokat tett a gyülekezet közösségéért. A gyülekezet életének egyik legnehezebb időszakában, a lekipásztor nélküli hónapokban is igyekezett összetartani a gyülekezete közösségét. Az elmúlt hét esztendőben a Baráth lelkész házaspárral sokat fáradozott azon, hogy a füzesgyarmati gyülekezet lelkileg, anyagilag megerősödjön és felzárkózzon a megye növekvő gyülekezetei közzé.

Gondnokként döntéseivel nagymértékben támogatja a gyermek- és ifjúsági munka megélénkülését. A gyermek- és ifjúsági táborok, családi napok szervezésében jelentős szerepet vállal. A nehéz helyzetű embereket támogatja, ugyanakkor ő maga is sok embernek nyújt lelki és anyagi segítséget.

Szívügyének tartja a város és a gyülekezet jó kapcsolatát. Ennek egyik megnyilvánulása, hogy a városi adventnek is ő az ötletadója. Bálint Józsefné azon polgárok közzé tartozik, akinek közösségépítő munkája nem hangos és látványos programokban, közszereplésben domborodik ki.

Ő a csendes, a jó szándékú, a közösségépítő polgár példaképe, akinek a segítségére mindig lehet számítani.

A képviselő-testület a város lakossága érdekében hosszabb időn át végzett tevékenysége, valamint a füzesgyarmati református egyházközségben végzett kiemelkedő közösségi munkája elismeréseként Bálint Józsefné részére **PRO URBE kitüntető címet adományoz.**

Isten áldása kísérje életét a jövőben is!